
Donne 4 du 21/10/2024

♠93

Ouest Nord Est Sud
♣5432 Passe 1♠ Passe

♠A6 N ♠RV104 2SA Passe 3SA Passe
O          E Passe Passe

♣R97 S ♣AD6
♠D8752 meilleure. Sud joue le Roi.

♣V108 Possédant 6 cartes à cœur, le déclarant doit 
laisser passer en vertu de la règle  des 7.  Elle

Ce laisser passer permet de couper les communications adverses. Ouest

peut faire l'impasse à ♠ sans danger. Il va faire 10 plis en toute sécurité.

faire 3 plis dans cette couleur pour le même résultat. 

D: Ouest, V : Tous

ENCHÈRES
♥V9762
♦A7

1♦

♥AD53 ♥84
♦RDV6 ♦10843

Nord entame le 4 ♥ en quatrième 

♥R10 Comment ne pas chuter ce contrat ?
♦952

est simple : au nombre 7 , je soustrais le nombre de cartes possédées dans
la ligne ; donc ici 7-6=1 . Le résultat m'indique le nombre de fois que je dois
laisser passer : ici 1 fois.  

prend le retour du 10♥ en main et joue R♦. Nord en main à l'as de ♦ rejoue
♥ pour l'honneur maître du déclarant. Celui-ci voyant que Sud n'a plus de ♥

Si Ouest prend immédiatement le Roi de ♥ de l'As  et tente l'impasse à ♠, il va
chuter . En main à la D♠ , sud rejoue ♥ : si le déclarant prend de la dame 
et lorsqu'il cherchera à faire son 9ième pli à ♦, les N/S feront 1♠, 3♥ et 1♦. Si
Ouest ne prend pas le 10♥, Nord doit prendre du V ♥ pour rejouer le 9♥ pour

Dans la donne réelle prendre l'entame à ♥ n'aurait rien changé à condition de 
jouer ♦ et non pas ♠ au deuxième tour. Ici les ♥ étant répartis 5/2 et l'As ♦
détenu par Nord , le déclarant réalisera aussi 10 plis (2♠, 2♥, 3♦, 3♣). Il peut
même réaliser 11 plis en faisant l'impasse à ♠  à la fin , ne perdant que 1 ♦ et 
1♠. Mais si les ♥ sont 4/3 il perdrait 1♠, 1♦ et 2♥. Pour un zéro mérité.
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